

## Кредиты наличными – деньги, когда они вам нужны

Наша жизнь не подчиняется расписанию оплаты счетов. Машины ломаются, дети болеют, трубы протекают... Совершенно не важно, какой у вас уровень дохода или насколько хорошо вы управляете вашими деньгами, у каждого могут случаться моменты нехватки средств. CashAdvance.com работает, чтобы помочь вам пережить трудные времена. Мы не кредиторы. Скорее мы соединяем вас с огромной сетью надежных кредиторов, которые конкурируют, чтобы предложить вам лучший из возможных видов кредитов. Забудьте о том, чтобы стоять в очереди в ближайшем банке. CashAdvance.com поможет вам получить необходимые вам деньги не выходя из дома.

- Каждая заявка на кредит наличными защищена высоконадежным 256-битным шифрованием Verisign.
- Вы можете претендовать на быстрый кредит наличными, независимо от того, есть ли у вас плохой кредит или нет никакого.
- Отправляйте заявку, не выходя из дома или офиса, и получите одобрение кредита в считанные минуты.
- Получите запрашиваемую сумму прямо на ваш банковский счет в течение 24 часов с момента подачи заявки.

### 1. 100% безопасности

Отправьте заявку онлайн с гарантией 100% безопасности и конфиденциальности вашей информации.

### 2. Плохие кредиты не проблема

Никаких комиссий за подачу заявки, без отправки по факсу, никаких обязательств принимать условия кредита после подачи заявки.

### 3. Получите наличные сегодня

Согласитесь с условиями вашего кредитора и получите наличные деньги на ваш счет!

## Как работает CashAdvance?

CashAdvance.com соединяет вас с крупнейшей национальной сетью кредиторов. После того как вы заполнили и отправили краткую онлайн-заявку на кредит, многочисленные кредиторы будут конкурировать, чтобы предложить вам кредит под залог будущей зарплаты на лучших условиях. Если вам не нравятся какие-либо из условий кредиторов, вы можете просто аннулировать заявку без всяких штрафов или обязательств. **Наш процесс заполнения онлайн-заявки занимает менее 5 минут** и может быть быстро одобрен.

Как только ваша кредитная заявка была отправлена, вы можете быть уверены, что ваша личная информация защищена самыми надежными продуктами Интернет-безопасности: Norton™, McAfee SECURE™, и TRUSTe. Наш сайт ежедневно тестируется, чтобы убедиться, что он защищает вашу личную информацию. Пользователи CashAdvance.com могут подать заявку на краткосрочный кредит в размере **до \$ 1500**, без копий по факсу, и получить мгновенное одобрение. Как только вы принимаете условия кредитора и отправляете свою электронную подпись, кредитор перечисляет наличную сумму на ваш расчетный счет в течение всего 24 часов.

Процесс погашения вашего займа так же прост. Сумма кредита будет автоматически снята с вашего банковского счета в назначенный срок - как правило, в день получения следующей зарплаты. Вам не придется беспокоиться об отправке чека по почте в нужный срок или об

уплате штрафа за задержку. При необходимости, возможно увеличение срока займа; детали можно обсудить с вашим кредитором.

### **Почему выбирают нас?**

Мы используем самый высокий уровень безопасности и шифрования, из доступных в Интернет, и мы предоставляем безопасные онлайн займы наличными дольше, чем кто-либо другой. В сотрудничестве с McAfee, Norton и TRUSTe, мы в состоянии использовать самые передовые технологии и меры безопасности для защиты вашей личной информации. Просить в долг у ваших родственников и друзей может быть неудобно и это может поставить под угрозу ваши отношения.

Получение одобрения на необеспеченный кредит банка может занять несколько дней или недель и включает заполнение и предоставление большого количества документов - и вам все равно придется ждать одобрения кредита. Вы можете попробовать менее авторитетные сайты кредитования под залог зарплаты или даже провести полдня мотаясь по кредитным учреждениям, стоя в очередях и заполняя формы, пытаясь найти лучшие условия кредитования. Вы даже можете подать заявку на кредит по телефону и надеяться, что человек на другом конце провода имеет соответствующие полномочия. **Мы предоставляем вам удобную возможность подать онлайн заявку на кредит под залог будущей зарплаты, не выходя из дома, и выбрать из большого количества кредиторов – и потом получить наличные на ваш банковский счет в течение всего лишь 24 часов.**

### **Кто может получить кредит?**

Хорошая кредитная история не требуется для получения кредита наличными. Мы помогли миллионам людей, таким же, как и вы, получить необходимые средства. Чтобы получить одобрение на кредит под залог зарплаты, большинство наших кредиторов требуют от вас только:

- Быть в возрасте 18 лет и старше.
- Быть гражданином или постоянным жителем США.
- Иметь место работы как минимум в течение последних 90 дней.
- Иметь текущий счет на ваше имя.
- Иметь действительный номер телефона.
- Иметь действительный адрес электронной почты.

Заполнение онлайн заявки на кредит в CashAdvance.com занимает менее 5 минут. Наши кредиторы предлагают краткосрочные кредиты - весь процесс происходит быстро, легко и безопасно:

- Мгновенное одобрение.
- Безопасность и конфиденциальность.
- Денежные средства зачисляются на ваш банковский счет.
- Автоматизированное погашение.
- Возможно продление срока кредита.

Мы предлагаем упрощенный сервис для постоянных клиентов: вы можете сохранить данные вашей кредитной заявки в нашей системе, чтобы в следующий раз получить наличные еще

проще. Заемщики с хорошей репутацией плательщиков часто получают кредиты с более низкими процентными ставками и комиссиями.

### **Получение максимальной выгоды от кредита под залог зарплаты**

Регулярные платежи по кредиту в установленные сроки являются положительным шагом к созданию хорошей кредитной истории. Кроме того, это позволяет вам выстроить отношения с кредитором, что поможет вам в будущих кредитных сделках. Прежде чем подать заявку на кредит наличными, убедитесь, что у вас будет достаточно средств на банковском счете, чтобы погасить его в срок. Если вы не в состоянии погасить кредит в уговоренные сроки, сразу же свяжитесь с вашим кредитором и попросите о рефинансировании или продлении срока кредита. Просрочка платежа может повлечь наложение штрафа, что увеличит сумму вашего долга.

### **Мы здесь, чтобы помочь, а не быть назойливыми**

Причины вашего обращения за краткосрочным кредитом являются личными, и средства могут быть использованы на любые цели, которые вы считаете нужными. **В отличие от банков, компании, выдающие кредиты под залог зарплаты, не будут спрашивать о ваших причинах в необходимости быстрых денежных средств.** Вся ваша информация защищена и конфиденциальна. Миллионы работающих людей полагаются на кредиты наличными, чтобы пережить сложные ситуации. У нас нет комиссии за заявку, так почему бы не проверить, подходит ли вам кредит под залог зарплаты? [Отправить заявку сегодня!](#)

CashAdvance.com – это Hawk LLC, которое является обществом с ограниченной ответственностью, зарегистрированным в соответствии с законодательством индейского племени Юта и полностью принадлежит действительным членам индейского племени Юта. Пользуясь этим сайтом, вы соглашаетесь с законами и юрисдикцией индейского племени Юта, поскольку это имеет прямое или косвенное отношение к вашему использованию данного сайта.

Примечание для потребителей: Кредит наличными, также называемый кредитом под залог заработной платы, является небольшим краткосрочным займом, который предназначен для покрытия расходов заемщика до момента получения следующей зарплаты. Кредиты наличными предназначены для краткосрочной финансовой помощи и не являются долгосрочными финансовыми решениями. Потребители, имеющие долговые и кредитные трудности, должны обратиться за помощью к долговым и кредитным консультантам. Потребителям рекомендуется посетить наши страницы «Государственные потребительские ресурсы», чтобы узнать больше о рисках, связанных с кредитами наличными, о местных законах и правилах, которые могут быть применимы к кредитам наличными, о возможных кредитных альтернативах и последних изменениях в их штате.

Правовая оговорка: Этот сайт не является предложением или настойчивой просьбой дать в долг. CashAdvance.com не является кредитором, не предоставляет брокерские ссуды и не принимает кредитные решения. Оператор данного сайта не является агентом, представителем или брокером какого-либо кредитора и не рекламирует (не взимает плату за) какую-либо услугу или продукт. CashAdvance.com предоставляет только услуги и не выступает в качестве представителя или агента какого-либо поставщика услуг или кредитора. Целью CashAdvance.com является информирование пользователей о возможных кредиторах, которые могут быть в состоянии удовлетворить потребности конкретного потребителя. CashAdvance.com не рекламирует ни конкретного поставщика услуг, ни кредитора, ни кредитный продукт. Вы не обязаны использовать CashAdvance.com, чтобы инициировать контакт или подать заявку на любой кредитный продукт от любого поставщика услуг или

кредитора. Поставщики услуг или кредиторы, как правило, не выполняют проверку кредитоспособности через три основных бюро кредитной отчетности: Experian, Equifax или Trans Union. Тем не менее, кредитная проверка или клиентские отчеты могут быть при определенных условиях запрошены некоторыми кредиторами через альтернативные компании, такие как Teletrack или DP Bureau, что, как правило, не повлияет на ваш кредитный рейтинг. С вас не взимается никакой оплаты за использование CashAdvance.com. Узнайте больше в нашем разделе «Ставки и тарифы».

**Доступность:** Жители некоторых штатов могут не иметь право на получение краткосрочного кредита наличными на основе требований кредиторов. CashAdvance.com не гарантирует, что подача заявки повлечет за собой предложение кредитного продукта на подходящих вам условиях или само получение кредита.